
Господь зцілив моє серце
Розповідає Галина Березовська

Народилася  я  на  Волині,  росла  в  тяжкі  воєнні  часи.  Рано
залишилася сиротою, почала працювати. Але Господь ще тоді,
коли я Його не знала, оберігав мене, піклувався, бо дав мені
дуже люблячого чоловіка, трьох діток. За чоловіком поїхала на
Дніпропетровщину  у  містечко  Зеленодольськ,  жили  чесно,
працювали, діток ростили. Наче все було добре – діти виросли,
здобули  освіту,  одружилися  сини,  вийшла  заміж  дочка,  та
прийшло горе – захворів мій чоловік.Ми все робили, щоб він ще
прожив, але через безвідповідальність лікарів чоловік помер. У
моїх очах була чорна ніч, на серці пекуча рана. Я не могла
жити, щось робити, мені хотілося тільки одного: померти. Дочка
Людмила  возила  мене  до  лікарів.  Але  ніхто  мені  не  міг
допомогти, бо я сама цього не хотіла. В мене дуже боліла
голова, я не могла ходити без підтримки, лікарі в один голос
пропонували покласти мене у психодиспансер.

Одного разу, коли я прийшла на кладовище, зустріла там знайому
жінку, яка теж зазнала горя. Ми довго з нею розмовляли, вона
мене втішала, а потім запропонувала прийти на перші в нашому
містечку християнські курси, які проводив Віктор Бегас восени
1992 року. На той час я не думала про Бога, але щоб якось
відволіктися від душевного болю, вирішила прийти.

Перший урок, на якому Віктор Бегас розповідав про характер
Небесного  Батька  мене  зацікавив  і  я  почала  регулярно
відвідувати курси. Мені здалося, що навіть стало легше дихати,
вістка про велику Божу любов прогнала гнітючі думки у моєму
житті. Пастор, вислухавши від мене про мою біду, про мій стан
здоров’я – помолився, запропонував читати Біблію. І Господь
зцілив мене, мені не хотілося більше жити своїм горем, відчула
себе відродженою. Із дзеркала на мене дивилася вже не вся в
чорному, із заплаканими очима жінка, радість та любов побороли
скорботу, в мені відкрилось дихання святого життя. Мені вже не
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треба було їхати до лікарів, бо мене зцілив Великий Лікар.

Я вирішила поділитися Доброю Звісткою зі своїми знайомими,
друзями, щоб вони також повірили в Ісуса Христа, раділи моєму
зціленню. Навчилася молитися, молилася і читала Біблію щодня і
не могла зупинитися. Важко було зрозуміти і простити тих, хто
приніс  нам  горе,  але  з  часом  я  навчилася  бачити  у  своїх
недругах таких же людей, як я сама. Вивчаючи Біблію, побачила,
що те, чому вчив нас пастор Віктор Бегас – вірно, що субота –
то освячений Самим Богом день. Я не сумніваюся, що Церква
адвентистів сьомого дня – то Божа церква, яка виконує всі
Заповіді. Любов Божа наповнювала мене. Дуже боялася хрещення,
але коли відчула побудження від Духа Святого, серце заспівало,
сльози страху перетворилися на сльози радості.

Я приняла водное крещение

В бассейне в кристальной воде.

И Бог мне дает попечение,

И Он не оставит в беде…

Теперь я с Тобою, Господь мой,

Спасибо за милость Твою!

Ты вывел меня из Вавилона,

И Ты изменил жизнь мою!

Нове життя з Богом подарувало мені братів та сестер, з якими
ми  разом  славили  Господа.  Багато  років  я  була  старшою
дияконисою, до цих пір допомагаю чим можу, провідую хворих,
розношу газети.  З приходом до Господа я одержала великий
подарунок – вміння писати вірші.

Люди, покайтесь!

Люди, покайтесь, зізнайтесь у гріхах



І не робіть більше шкоди.

Ми живемо в найстрашніших віках.

На кожному кроці у нас перешкоди.

У кожного з нас є багато гріхів,

Ніхто і ніколи не змиє.

Один є на небі Спаситель Христос,

Він кров’ю своєю омиє.

Бог Сина віддав за наші гріхи,

Щоб люди спаслися навіки,

Щоб люди весело й щасливо жили,

І текли, як сльоза, чисті ріки.

Візьміться за розум, покайтесь в гріхах,

Нехай тіло грішне спочине,

Життя прожили ми в нечистих ділах –

Нечисті діла нехай згинуть.

Люди! Повірте, Господь хоче нам

Істину в серце вложити.

Зрозумійте й покайтесь в нечистих ділах,

Щоб довше змогли ви прожити.

Проявіть милосердя до ближніх своїх,

Полюбіть всіх людей ви душею.

Як прийде Ісус, щоб могли ми сказати:



Наш спаситель, тепер ми з Тобою».

О люди, прокиньтесь від кріпкого сну,

Прокиньтесь, вже час нам вставати,

Задумайтесь, люди, на хвильку одну – Владику підемо стрічати!

В Ім’я Ісуса ми просимо вас:

Повірте, Христос є Спаситель!

Він хоче забрати всіх вірних Своїх

У вічну небесну обитель.

Записала Алла Шумило


